

澜沧江-湄公河合作第三次领导人会议关于澜湄合作与“国际陆海贸易新通道”对接合作的共同主席声明

(2020年8月24日 北京)

澜沧江-湄公河合作(简称“澜湄合作”)第三次领导人会议于2020年8月24日通过视频方式召开,共谋澜湄合作未来发展。会议由老挝人民民主共和国总理通伦·西苏里阁下和中华人民共和国国务院总理李克强共同主持召开,澜沧江-湄公河国家的国家元首或政府首脑均出席会议。

我们忆及2016年3月23日发表的《澜沧江-湄公河合作首次领导人会议三亚宣言》、2018年1月10日发表的《澜沧江-湄公河合作第二次领导人会议金边宣言》和《澜沧江-湄公河合作五年行动计划(2018-2022)》,致力于拓展和深化互利共赢合作,促进澜湄流域各国经济社会发展,增进成员国人民福祉,缩小本地区发展差距,建设面向和平与繁荣的澜湄国家命运共同体;

认识到澜湄合作是由流域六国共商、共建、共享的新型次区域合作机制,致力于深化域内国家间跨境经济和发展合作,促进贸易投资发展;

注意到“国际陆海贸易新通道”(简称“陆海新通道”),将通过中国西部地区,实现东南亚与欧亚大陆多维度有机连接,旨在成为集区域生产链和供应链联动、陆海集聚、通效能为一体的综合性国际贸易大通道;

认识到澜湄合作与“陆海新通道”建设的共同重点领域对于提升澜湄国家间经贸投资合作水平的重要性,对推动贸易投资畅通稳定,提升域内供应链产业链水平,建设强韧、包容、可持续发展和有竞争力的次区域经济具有重要意义;

认识到有关合作对澜湄国家提升各

自发展战略优势、特别是对基础设施和互联互通建设带来的机遇,以及“陆海新通道”对促进澜湄各国、次区域乃至更大范围经济合作和提升互联互通及发展水平的作用。

为支持澜湄合作与“陆海新通道”建设开展对接,并为此提供必要的政策和各类资源支持,我们:

一、重申致力于推进互联互通、贸易投资和产能合作,提升贸易便利化,进一步探索陆海设施联通,开展多种形式的贸易投资促进活动,建设更有韧性和可持续性的地区产业链和供应链,推动澜湄地区高质量生活和可持续发展。

二、通过对接,提升数字经济、人力资源、中小微企业等领域合作,共同有效克服新冠肺炎疫情负面影响,助力六国复工复产合作和经济复苏。

三、依托澜湄合作优先领域合作联合工作组、“陆海新通道”建设高官会等现有机制平台,推动澜湄合作与“陆海新通道”建设顺利对接。

四、指示全球湄公河研究中心(GCMs)就澜湄合作与“陆海新通道”对接合作的广阔市场潜力开展深入研究。有关研究成果应向相关澜湄合作高官会和外长会报告,以确定优先合作领域并报请澜湄合作第四次领导人会议审议。

五、以澜湄合作与“陆海新通道”建设对接为契机,深化“一带一路”倡议框架下澜湄国家合作水平,助力东盟共同体建设。

六、该声明以澜湄合作第三次领导人会议中方和老挝方共同主席名义于2020年8月24日正式发表。

新华社北京8月24日电

共同命运 共创未来

——澜湄合作第三次领导人会议成果解读

4年多来,合作从快速拓定期进入全面发展期,为地区注入了新的“源头活水”。

据水利部国际合作与科技司司长刘志广介绍,2020年澜湄六国陆续启动实施应对气候变化、大坝安全、饮水安全、洪旱灾害管理等方面20个务实合作项目,同时根据实际需求,结合2019年首届澜湄水资源合作部长级会议发布的95个项目建议清单,谋划好明后年的项目落实。

会议期间,中方倡议将澜湄合作同“国际陆海贸易新通道”相对接。在会后发表的《澜沧江-湄公河合作第三次领导人会议关于澜湄合作与“国际陆海贸易新通道”对接合作的共同主席声明》中,各方表示支持这一倡议,并为此提供必要的政策和各类资源支持。

翟嵩说,“国际陆海贸易新通道”纵贯中国西部地区,连接东南亚与欧亚大陆,陆海集聚、区域联动效应突出,与澜湄合作对接,将有助于激活中国西部、西南部市场与东盟市场的协同发展力量,从而优化资源配置、维护产业链供应链稳定,更好服务“一带一路”建设。

据交通运输部介绍,铁路方面,中越铁路通道境内段已实现全线准轨电气化,中老泰铁路、中缅铁路通道进展顺利,中缅印铁路通道正开展前期工作,道路运输方面,滇老、滇越至今共开通29条国际客货运输线路,基本建成以沿边重点城市为中心、边境口岸为节点,覆盖沿边地区并向周边国家辐射的国际道路运输网络。水路方面,澜沧江至湄公河已实现中老缅泰四国通航,其中国内段259公里为五级航道。

中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽表示,澜湄合作是中国东盟国家开展次区域合作的典范,充分利用地缘优势推进互联互通,已成为澜湄合作的重要亮点。“国际陆海贸易新通道”同澜湄合作“牵手”,将产生辐射效应,推动中国-东盟战略伙伴关系,推动区域全面经济伙伴关系协定签署,实现更高水平的区域经济一体化。

今年年初以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,澜湄国家同舟共济、守望相助,共同抗击疫情,努力恢复地区经济活力。统计数据显示,今年上半年,中国对湄公河国家贸易、投资额逆势上扬,分别增长8.7%和33.5%,湄公河国家对华农产品出口同比增长21.2%。据农业农村部介绍,中国在湄公河国家农业投资存

量31.6亿美元,占中国对东盟农业投资存量的62.7%。

当前中国疫情防控和经济社会发展取得重大成果,中国的发展将为湄公河国家和世界各国带来更多合作机遇。中方宣布,将在澜湄合作专项基金框架下设立公共卫生专项资金,继续在力所能及的范围内向湄公河国家提供抗疫物资和技术支持。中方新冠疫苗研制完成并投入使用后,将优先向湄公河国家提供。

自2016年启动以来,澜湄合作在各领域取得显著发展。万象宣言中,各方承诺将进一步促进教育、智力、旅游、信息广播合作和文化交流,并推动讨论建设澜湄“快捷通道”和“绿色通道”网络,减少疫情对澜湄国家经济社会发展的影响。

“澜湄国家的伙伴关系经受住了疫情考验,命运共同体的意识进一步增强。”阮宗泽说,携手抗疫为未来多领域合作创造了良好条件,将推动澜湄国家民心相通,为更广泛的区域合作凝聚强大信心,注入强劲动力。

新华社记者
新华社北京8月24日电

昆药集团“爱心圆梦大学”助学活动再次资助16名大学新生

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚收官之年。8月22日,由浙江绿色共享教育基金会、昆药集团联合五华区委宣传部、共青团五华区委、五华区关心下一代工作委员会等单位举办的2020“爱心圆梦大学”捐资助学仪式在昆明市南屏步行街

中心广场正式拉开帷幕。此次捐资助学活动共捐助贫困大学新生16名,合计捐助9.6万元助学金。

爱与责任同在

让青少年健康成长,是国家和民族的未来所系。全党全社会要继续关注和支持希望工程,让广大青少年都能充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖,努力成长为社会主义事业建设者和接班人。

“2020年对于广大学子来说是不平凡的一年,高考的推迟更是增加了备考难度。但是学子们能够克服各种不利条件,顽强拼搏,最终金榜题名,充分展现了新时代中国青年的良好风貌。”昆药集团工会主席张文森说,多年来,昆药集团坚持通过“爱心圆梦大学”活动参与到社会扶贫工作活动中,为更多的寒门学子送去希望,以此带动和影响社会各界,共同投入到扶贫助学中。

自2008年起,浙江绿色共享教育基金会、昆药集团联合开展“爱心圆梦大学”捐资助学活动,为刚刚考上大学的寒门学子送去资助,活动连续举办13届,已经逐渐成为影响力日益扩大,被全社会认同的一个帮扶活动。截至目前,该基金会和昆药集团累计捐赠247万元,帮助昆明市五华区、富民县、禄劝

县及文山州富宁县的327名贫困大学新生圆梦大学。

营造公益氛围

活动现场,五华区委常委、区

委宣传部部长李劲对昆药集团公益助学、回馈社会的责任感和使命感,对昆药的爱心付出表示敬意和感谢。

今年“爱心圆梦大学”助学活动依旧在共青团五华区委的帮助下,

由团组织、教育部门提供贫困学子的相关信息,由学校、共青团五华区委、浙江绿色共享教育基金会、昆药集团核实后确定资助对象,每位学生获得6000元助学金。

“公益是一件细水长流且任重

道远的事情,公益不仅要给贫瘠的地块浇灌甘泉,更要引来水渠,让它成为绿洲,不仅在于当下,更在久远的未来。”张文森表示,在近70年的发展中,昆药集团始终践行“绿色昆药 福祉社会”的初心使命,一直把

志愿服务我先行

在各级各部门的精心组织和策划下,捐赠仪式结束后,“交通文明小斑马,志愿服务我先行”活动顺利启动,昆药集团青年志愿者及受助贫困大学生积极参与现场志愿服务。

活动现场,志愿者们积极引导市民群众参观交通安全宣传展板,签订交通文明行动承诺书,通过多样化的交通安全文明体验活动,让广大市民主动提升交通守法意识,助推“车让人、人守规”“一盔一带”等交通文明习惯养成,营造“人人参与、人人奉献、人人共享”的浓厚氛围,推动志愿服务成为常态。

“企业发展,国家进步,全系在教育上,教育是一件功在当代、利在千秋的事业。”昆药集团有关负责人表示,追梦不止,步履不停,昆药集团将积极践行社会责任与担当,持续组织并参与社会公益活动。



△张震遗失士官证,士官证号:士字第20150096324号,登报作废。
△万灵遗失导游资格证,证号:DZG2007YN11698,登报作废。
△胡敏遗失助理医师资格证,证号:200453210532527751110298,登报作废。
△昆明荣成天宇控制系统工程有限公司红河分公司遗失中国工商银行股份有限公司弥勒庆来路支行开户许可证,账号:2507011509022135452,核准号:J7437000686101,登报作废。

公告

拟注销公告
根据《事业单位登记管理暂行条例》及《事业单位登记管理暂行条例实施细则》的规定,云南中医学院第二附属医院筹备组向云南省事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请相关债权人自2020年7月30日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告
联系人:苏贵强
联系电话:13888945789
云南中医学院第二附属医院筹备组
清算组

分类广告

7月30日起90日内向本清算组申报债权。
土地证号:禄国用(2004)字第0213号,土地坐落:禄劝县城五星路617号(人大)4幢4单元201室,分户号:F044021,土地使用面积:18.89平方米,用途:住宅,使用权类型:划拨。现因保管不慎遗失,特声明作废。
对此房产有异议者,请于15个工作日内向本清算组申报债权。

作日内到禄劝彝族苗族自治县自然资源局(电话:0871-68913475)反映,逾期即补发新证。
禄劝彝族苗族自治县不动产登记中心

BH79829Y,登报作废。
△昆明市五华区陈芝亮蔬菜摊遗失营业执照正、副本,号码:92530102MA6KN15A8T,登报作废。
△乔丽丽遗失云南江东房地产集团有限公司商品房买卖合同,合同编号:530102019052701801;合同编号:530102019052701751,登报作废。
△临沧市临翔区客运货运商贸有限责任公司遗失卫生许可证,证号:临翔卫公 XK 字(2015)第0044号,登报作废。
△张凌瑞遗失导游资格证,证号:

